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COMUNE DI ORTONA 
Medaglia d’Oro al Valore Civile 

PROVINCIA DI  CHIETI  
 

Verbale di deliberazione della 

Giunta Comunale 
Seduta del 1 dicembre  2012  n. 183 

 
 
OGGETTO: Mostra d’arte “Le Stanze della Meraviglia”. 
  
L’anno duemiladodici il giorno 1° del mese di dicembre  alle ore 10,30 nella sede comunale in via 

Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del   Sindaco, 

Dr. Vincenzo d’OTTAVIO. 

Sono presenti gli Assessori: 

 

1. Sig. Gianluca COLETTI 
2. Sig.ra Maria   D’ALESSANDRO 
3. Sig.  Giannicola DI CARLO 
4. Sig. Valentino DI CARLO 

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, 

lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott.ssa Mariella COLAIEZZI. 

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita 

i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

RILEVATO  che nel programma amministrativo che questa  Amministrazione ha predisposto si 
intende dare ampio spazio alle manifestazioni culturali anche al fine di valorizzare e far conoscere 
sempre più le strutture storico artistiche degne di pregio di proprietà del Comune di Ortona; 
 
PRESO ATTO che la VOLO PUBBLISHER s.r.l. di Vittorio Giudici, con sede in Firenze,  Via dei 
Pepi  n.7 ha proposto a questa Amministrazione l’evento denominato “Le stanze delle meraviglie” 
che prevede la realizzazione di una mostra di opere del pittore Fabio De Poli, tra cui 25 quadri e 
numerosi disegni per un totale di 40 soggetti, da tenersi all’interno del Palazzo Farnese nel periodo 
7 dicembre 2012 – 1 febbraio 2013 con contestuale stampa di 500 cataloghi a colori nonché 
locandine e stampati per la pubblicizzazione dell’evento, alla quale provvederà direttamente la 
società organizzatrice dell’evento; 
 
RITENUTO  poter aderire a tale proposta che permetterebbe alla Città di ospitare un’iniziativa di 
indubbio valore artistico e culturale in un periodo festivo che ne consentirebbe la fruizione ad un 
numero considerevole di persone; 
 

 



VISTI  i pareri favorevoli resi dal Dirigente del Settore Servizi Sociali, Culturali e del Tempo 
Libero e dal Dirigente il Settore Servizi Finanziari e Risorse Umane, espressi ai sensi dell’art. 49 
del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma 
parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 
 
A voti unanimi 

DELIBERA 

1)- Aderire alla proposta formalizzata dalla VOLO PUBBLISHER s.r.l. di Vittorio Giudici, con 
sede in Firenze,  Via dei Pepi  n.7, concedendo in uso, quale sede dell’evento, a titolo gratuito, il 
primo piano del Palazzo Farnese; 
 
2)- prenotare la somma di €.10.000 per tale iniziativa sul cap. 7437 del corrente bilancio che ne 
risulta fornito; 
 
3)- dare mandato al dirigente del settore Servizi Sociali Culturali e Tempo Libero di predisporre gli 
atti necessari per la realizzazione dell’evento, ivi compresa la sua pubblicizzazione. 
 
La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la 
presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. 
approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267. 
 
 

ILSEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI 

 

IL PRESIDENTE 
F.to  V. d’OTTAVIO  

L’ASSESSORE ANZIANO 
F.to M. D’ALESSANDRO  

 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona – 
www.comune.ortona.chieti.it – e vi rimarrà per 15 giorni interi e consecutivi. 
 
Ortona, 7 dicembre 2012 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI 

 
 
 
La suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
 
Ortona, 7 dicembre 2012 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

        F.to M. COLAIEZZI  


